

我与聊城晚报的故事

晚报常相伴 不觉岁月长



文/图 本报记者 张承斌

在岁月的长河中,总有一些陪伴如明亮的灯火,照亮生活的每一个角落。对于田经芝老人而言,《聊城晚报》便是这样一份珍贵的存在。

十几年来,《聊城晚报》已悄然融入田经芝的生活,成为他每日不可缺少的精神食粮。退休前,一份份报纸是他忙碌工作之余的一份消遣;退休后,订阅的晚报则更似一位老友,总是如期而至,伴他左右。

11月27日,田经芝告诉记者,每日读《聊城晚报》,国家大事、社会动态皆入眼帘,本地新闻、政策新规也能及时

知晓,这不仅拓宽了他的视野,充实了他的晚年生活,还在不经意间给了他实实在在的帮助。

田经芝清晰记得,2012年的一天,他在《聊城晚报》上看到东昌府区有关部门为其老伴儿所在单位职工办理“待遇领取证”的通知。彼时,办理时间已近尾声,若不是他及时看到《聊城晚报》上的这则消息,就险些错过,以后再补办,手续之烦琐可想而知。

采访最后,田经芝对《聊城晚报》深情寄语:愿《聊城晚报》坚守初心,充分发挥主流媒体的作用,以更丰富的资讯、更精彩的报道服务广大读者,成为大家生活的得力助手、心灵的栖息港湾。

◀田经芝在阅读《聊城晚报》

聊法说事

花4300元买的“特效药”竟是保健品

在平民警帮受害者追回买药钱

本报讯(通讯员 王颖)11月25日9时许,在平民刘老太骑着电动三轮车,驮着两箱“药品”,急匆匆地来到聊城市公安局在平分局肖庄派出所求助。她的儿子小雨(化名)在网上购买了4300元的“特效药”,可没想到全是保健品,一家人又气又急。

小雨患有偏瘫,需要常年服药。前段时间,他在某网络平台刷到一段声称能治愈偏瘫的视频,因治病心切,便立即与视频发布者取得联系。对方自称姓林,是“国家级健康管理康复师”。

“林大师”对小雨嘘寒问暖,在详细了解他的病情后,极力向他推荐自家的“特效药”,声称只需服用三个疗程就可治好他的病,无需再服用其他药物。

“林大师”言之凿凿的承诺让小雨十分心动,便下单购买了他推荐的药。11月24日18时许,小雨接到快递公司的电话,被告知“特效药”以货到付款的形式邮寄到家了。小雨让刘老太帮他签收快递,刘老太未开箱验货就签收了,并且当场支付给快递员4300元药钱。

小雨打开包装箱后,看到药品包装

盒上竟然写着“保健食品”字样,顿时傻眼了。花4300元钱买了两箱保健品,他觉得自己上当受骗了,于是立即给“林大师”打电话,可对方的电话却是无人接听状态。

刘老太告诉民警,她知道儿子被骗后,一晚上都没睡着觉。儿子常年吃药,家中经济条件不好,如今又被骗走4300元钱,真是“屋漏偏逢连夜雨”。

肖庄派出所民警安慰刘老太不要担心,他们一定全力帮她儿子追回买药钱。民警认真查看了刘老太提供的相关

快递单据以及收到的保健品,随后与快递公司以及寄货方客服取得联系。经过民警再三沟通,刘老太儿子的4300元买药钱终于被退回来了。

“太感谢你们了,把骗走的钱给追回来了,这样我就能睡好觉了。”刘老太拿到失而复得的4300元钱,激动不已。

在平民警提醒市民,没有包治百病的“神药”,不要轻信所谓的“特效药”“神药”“进口药”,以防落入诈骗陷阱。如遭不法分子骗取钱财,务必保留好相关证据并第一时间向公安机关报案。

冬季食海参 滋补正当时

俗话说:“秋冬进补,来年打虎。”冬季气温较低,人体消耗的能量比较多,此时节进补往往能取得事半功倍的效果,而海参恰恰是难得的温补佳品。

海参之所以深受消费者喜爱,是因为其具有较高的营养和保健价值。从现代营养学价值上来说,海参是一个天

然的“营养宝库”,含有丰富的蛋白质和丙氨酸、精氨酸、谷氨酸等十余种氨基酸,以及多种维生素、微量元素,还含有海参皂苷、酸性粘多糖等活性成分,是增强抵抗力、抗疲劳的优良食品。

除此之外,海参近乎零胆固醇的特性,保证了其是一种完全可以长期放心

食用的滋补品。

目前市场上的海参产品种类繁多,怎样选到一款好产品呢?

2024年秋参上市大型海参展销会将于2024年11月29—12月1日在聊城光岳宾馆一楼大厅(一所)举办,欢迎新老客户现场选购!

海参



- 大连残参 550元/10斤
- 大连高压即食海参 700元/5斤,加赠鲍鱼汁
- 大连鲜食海参 1100元/5斤,赠1斤,再加赠鲍鱼汁
- 大连淡干海参 850元/斤起
- 长岛淡干海参 1280元/斤起
- 还有更多品类,欢迎现场选购。
- 部分干参低于成本价回馈聊城百

姓。百姓都能吃得起的好海参,以捕捞价直供聊城消费者。

地址:聊城光岳宾馆一楼大厅
公交车:K2路、G5路、K6路、K10路、K235路、K329路、K332路、K351路、K436路

抢购电话:
13706313367 18866638282
老客户选购海参,价格更优惠。